



Издается
с 10 марта
1930 года

16+

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

№ 118(12152)

ВТОРНИК, 1 октября 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

Сенатором назначен Николай Семисотов

Губернатор Андрей Бочаров провел рабочую встречу с председателем Волгоградской областной Думы пятого созыва Николаем Семисотовым. Глава региона назвал имя сенатора, который будет представлять Волгоградскую область в Совете Федерации.

«Мною принято решение наделить вас полномочиями члена Совета Федерации от Волгоградской области. Задачи, которые перед вами стоят, — представлять Волгоградскую область в Совете Федерации, отстаивать и защищать интересы региона и его жителей», — подчеркнул Андрей Бочаров.

Николай Семисотов поблагодарил губернатора за оказанное доверие.

Рабочая встреча с Сергеем Горняковым

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров провел рабочую встречу с заместителем председателя Волгоградской областной Думы, руководителем регионального отделения партии «Единая Россия» Сергеем Горняковым.

Губернатор отметил, что «Единая Россия» принимает активное участие в проектах развития региона, реализует партийные программы, и предложил взять за основу в дальнейшей работе обращения жителей, которые прозвучали в ходе избирательной кампании.

«Сегодня мы приступаем к решению задач, которые формируем на следующий этап. Нам важно, чтобы «Единая Россия» и фракция партии в областной Думе в своей работе за приоритет взяли те задачи, которые были определены в ходе избирательной кампании. Чтобы обращения жителей Волгоградской области, которые мы сегодня анализируем и формируем в отдельную государственную программу, являлись для фракции «Единая Россия» главным приоритетом в работе», — отметил Андрей Бочаров.

Сергей Горняков поблагодарил главу региона за организацию выборов в Волгоградской области, а также заверил, что партия «Единая Россия» в ходе реализации проектов развития будет опираться на предложения жителей и ту программу, которая формируется с их участием.

volgograd.ru

• 1 октября – Международный день пожилых людей

Тридцать лет в колхозе

Галина Абрамовна Гребенникова поделилась с нами историей своей трудовой жизни

С каждым днем все больше представителей моего поколения, к сожалению, становятся заложниками кабинетной работы. Прогресс не стоит на месте, ручной труд автоматизируется, мы уже мыслим и живем несколько иначе и потихоньку начинаем забывать о том, что такое настоящий сельский труд. Но пока рядом с нами живут в добром здравии ветераны труда, окончательно забыть это будет невозможно. Сегодня мы узнаем удивительную историю жизни жительницы хутора Яминский Галины Абрамовны Гребенниковой.

Детство у Галины Абрамовны было отнюдь не веселым и беззаботным. Ее мама всю жизнь проработала в колхозе «Искра» и вынуждена была одна растить двух дочурок. Галя и Таня еще со школьных лет поняли, что такое тяжелый труд. Росли они в маленьком хуторке Шубинский. Закончив среднюю школу, Галина Абрамовна практически сразу же пошла работать в «Искру». Это был далекий 1976-й год.

Большой был колхоз, и людей тогда там очень много работало, — вспоминает Г.А. Гребенникова. — Трудился от зари до зари, отдыха не знали. Жара, стужа — все одно, круглый год на ферме. Животине ведь уход нужен постоянный. Я еще и телятницей была некоторое время. Сестренка моя тоже работала в «Искре».

Нелегкие были времена, да оно и не удивительно. Приходилось терпеть многие тяготы жизни, но Галина Абрамовна и ее супруг Владимир преодолели все. К сожалению, Владимира не стало пятнадцать лет назад, но Галина Абрамовна с теплотой вспоминает прожитые вместе с ним годы. Трое дочерей подарили чете Гребенниковых пятерых внуков и одного внука, а те, в свои очередь, троих правнуков.

Они часто ко мне в гости приезжают, очень люблю быть с ними, — говорит Г.А. Гребенникова. — Особенно любят собираться на мой день рождения, он у меня как раз на двадцать третье февраля приходится. Так что два праздника сразу.

Галина Абрамовна — ветеран труда, она отдала тридцать лет своей жизни работе в сфере сельского хозяйства. К сожалению, те годы оставили свой неблагоприятный след: из-за постоянных простуд и больших нагрузок сильно пострадала нога и теперь наша героиня может передвигаться только с помощью инвалидного кресла. Но она не унывает и радуется каждому новому дню, ведь ей есть, ради кого жить.

— Недавно меня на праздник пригласили, День хуто-



ра, — рассказывает бабушка. — Вручили благодарственное письмо за многолетний и добросовестный труд, подарили подарки. Очень приятно, что не забывают, ведь все, кто работал в колхозе, делали большое дело.

Сегодня Международный день пожилых людей. И в этот день мы от всей души хотим пожелать Галине Абрамовне Гребенниковой и всем ветеранам Алексеевского района здоровья, счастья и самых добрых и светлых дней. Пусть невзгоды обходят вас стороной, а радость будет постоянным гостем в ваших домах. С праздником!

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

Уважаемые ветераны войны и труда, представители старшего поколения!

Поздравляю вас с этим замечательным праздником — Международным днем пожилых людей!

Примите слова благодарности и глубокого уважения за ваш неоценимый труд, силу духа и все доброе, что вы сделали для родного Алексеевского района!

Весь свой век вы честно трудились, дарили родным любовь и заботу. Сегодня мы искренне радуемся вашим достижениям в общественной и культурной жизни, восхищаемся вашей активной гражданской и жизненной позицией, берем с вас пример ответственного отношения к работе и жизни общества.

Желаю, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а каждый день дарил радость и положительные эмоции. Пусть ваши дни будут согреты теплом, заботой и любовью близких и родных!

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского
муниципального района.

Дорогие ветераны, уважаемые пенсионеры!

Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей!

Этот праздник — символ единства и преемственности поколений, связи времен. Вы посвятили себя неустанному самоотверженному служению во благо родного района. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Мы благодарны вам за мудрость, доброту и терпение.

В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к нашему району! Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! И пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые дети, внуки, друзья.

Н.Н.КОЛОКОЛОВА,
председатель Алексеевской
районной Думы.

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

Первый день октября ознаменован замечательной датой — Днем пожилого человека. Это особый праздник, который призван напомнить всем нам о неразрывной связи времен, о нашем сыновнем долге перед старшим поколением.

В этот день хочу поздравить всех родных и дорогих сердцу людей — старшее, мудрое поколение. Пусть не страшат вас появляющиеся морщинки — они, словно лучики, согревают сердца окружающих. Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царит покой, а в сердце молодость! С праздником вас, всего самого наилучшего!

Л.П.БУРЕНИНА,
председатель Совета ветеранов
войны, труда, Вооруженных сил
и правоохранительных органов
Алексеевского
муниципального района.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

На Мамаевом кургане... шумно

На Мамаевом кургане продолжают реставрационные работы. Как сообщает пресс-служба областной администрации, масштабное обновление монумента выполняется впервые с момента его строительства. Реставраторы тщательно изучили поверхность скульптуры «Родина-мать зовёт!», выявив в общей сложности порядка 180 тысяч дефектов, 14 километров трещин. Каждая из них расширяется, заливается стабилизирующим раствором с помощью «инъекций», затем грунтуется и покрывается слоем специальной смеси. Причем для различного вида трещин применяются свои растворы и технологии. Работы выполняются с опережением графика. Ожидается, что полностью работы на монументе «Родина-мать зовёт!» завершатся к маю 2020 года, когда будет отмечаться 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. За последние пять лет уже приведены в порядок несколько объектов комплекса на Мамаевом кургане: Зал Воинской Славы, большой прямоугольный бассейн, большая подпорная стена, экспозиция-барельеф с мемориальными плитами, обустроен современный парк Победы.

Включены в рейтинг лучших

На портале проекта «Универ-Эксперт» - «Академический критик» опубликованы рейтинги российских вузов «Национальное признание». В аналитике представлена как общая картина по всем высшим учебным заведениям страны, так и по предметным областям. В рейтинг «Национальное признание» включены 175 высших учебных заведений России. Вуз Волгограда вновь попал в данный рейтинг лучших учебных заведений страны, при этом они вошли в топ-100. Так, 21-ую строчку занял технический университет (185,3 балла). Отметим, что вуз является опорным. На 64-й строчке расположился медицинский университет (98,8 балла). На 97-ую строчку эксперты поместили госуниверситет (68,3 балла).

Помогут с документами

На официальном портале ГКУ ВО «МФЦ» есть удобная функция: «Сомневаетесь? Проверим Ваш комплект документов». Воспользовавшись ей, можно получить консультацию по комплексу документов для получения услуг, избавив себя от необходимости лично посещать многофункциональный центр, чтобы узнать эту информацию. Для этого надо нажать на специальную вкладку «Сомневаетесь? Проверим Ваш комплект документов!» на главной странице сайта и заполнить простую форму. Ответ по заявке придет в течение трех рабочих дней на указанный электронный адрес. Дополнительные вопросы можно решить по телефону «горячей» линии 8 8442 92 40 14.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

01.10 - Алексей, Арина, Аркадий, Борис, Владимир, Иван, Ирина, Константин, Михаил, Сергей, Софья.

02.10 - Игорь, Николай.

Полезные советы

• Прежде чем стирать пятно от крови, замойте его холодной водой. А вот пятна от фруктов, наоборот, нужно замывать только горячей.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Первое заседание Волгоградской облдумы VI созыва пройдет 30 сентября.
- «Реестр кадастровых инженеров» поможет сэкономить время.
- Волгоградскую область впервые за последние годы миновал особый противопожарный режим.
- Сериалы. Что нас ждет в телесезоне 2019?

СОЛНЦЕ

Восход: 07:10

Заход: 18:51

ФАЗА ЛУНЫ

Растущий серп, в полночь будет освещено 13%.

ПОГОДА

СРЕДА, 2 октября: температура +10...+17, давление 755 мм, ветер 3, 2-4 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 3 октября: темп. +10...+22, давление 755 мм, ветер Ю, 3-5 м/сек.



rp5.ru

• Новые технологии

В Алексеевской школе открылась «Точка роста»

Появление уникального обучающего центра стало возможно благодаря национальному проекту «Образование»



Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точки роста» начали работать в 56 образовательных организациях Волгоградской области. Современные пространства, в том числе и в Алексеевской средней школе, распахнули свои двери для юных воспитанников в единый день открытия — 24 сентября.

В этот день в гости к Алексеевским педагогам и школьникам прибыло немало гостей — заместитель главы Алексеевского муниципального района — руководитель аппарата А.В.Бекетова, советник главы В.А.Михайлов, начальник районного отдела образования О.С.Мишанина, начальник районного отдела по строительству, архитектуре и ЖКХ С.А.Захарченко, директора школ из соседних поселений. Для них, а также для всех учеников Алексеевской школы после торжественного построения была организована познавательная экскурсия по кабинетам обучающего центра «Точка роста». С

наполнением Алексеевской «Точки роста» гостей познакомила директор Алексеевской СШ С.В.Пригода.

В арсенале ребят теперь имеются шлемы виртуальной реальности и квадрокоптеры, тренажеры-манекены и роботы, 3D-ручки и прочее высокотехнологичное оборудование. Обучающий центр оборудован даже шахматной гостиной и медиа-зоной. Поражает не только функциональная составляющая «Точки роста», но и яркий современный дизайн в стиле «хай-тек» (центры по всей стране созданы в единой цветовой гамме). Здесь теперь ученики смогут заниматься по многим направлениям — ОБЖ, технология, информатика, проектная деятельность.

По данным прессы-службы областной администрации, современные обучающие пространства для школьников созданы в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». В общей сложности в Волгоградском регионе были открыты

56 «Точек роста», в целом по стране — более двух тысяч. Один такой центр обходится в 1,6 миллиона рублей, финансирование поступает из всех уровней бюджета. Всего за период с 2020 по 2022 годы в регионе планируется

создание еще 180 центров образования цифрового и гуманитарного профилей.

Волгоградская область активно включилась в реализацию национального проекта «Образование» в начале 2019 года. Главная задача на пять лет — создание современной среды обучения, в том числе для ранней профориентации школьников, поддержка талантливых и одаренных детей, развитие института наставничества. Процесс обучения меняется принципиально в соответствии с поручением главы государства. Так, к 2020 году «Точки роста» начнут открываться и в городских средних общеобразовательных учреждениях, а на базе новых центров будет проходить общение с родителями. Ведь успех учеников зависит и от семьи тоже.

...В Алексеевской школе экскурсия по кабинетам «Точки роста» плавно переросла в активную познавательную деятельность. Причем взрослые с таким же азартом, как и дети, рисовали 3D-ручками, погружались с помощью шлема в виртуальную реальность и пытались управлять роботами. Все говорило о том, что этот центр будет пользоваться большой популярностью...

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.



• Память

Проект «Лица Победы»

Он поможет волгоградцам вспомнить о героях Великой Отечественной войны

Жителям региона предлагают использовать возможности социального проекта «Лица Победы», главная цель которого — сохранить в памяти историю Великой Отечественной войны и подвиг ее героев.

Как сообщает информационное агентство РИАЦ, проект позволит найти своих близких, знакомых и фронтовых друзей всем желающим. Он создан с применением передовых информационных технологий. С помощью высокоточного компьютерного зрения система создает матрицу лица из загружаемой пользователем фотографии и моментально сравнивает с миллионами лиц на других фотографиях военного времени, после чего выдает результат в виде похожих лиц с точностью до 98%.

Поиск происходит по базе данных, собранной из открытых источников и архивов со всего мира. Технология на основе нейронной сети производит поиск по базе данных свыше миллиона лиц менее чем за 1 секунду.

Пользователь, зашедший на сайт и загрузивший фотографию ветерана, при наличии совпадений, получит результат в виде фотографий похожих людей с ссылками на их источники.

«Таким образом, мы предоставляем возможность пользователям найти информацию о ветеранах, фронтовиках, их друзьях и родственниках. «Лица Победы» — это первый и единственный проект в мире, который использует искусственный интеллект для поиска ветеранов ВОВ», — отметили инициаторы проекта.

Ссылка на его официальный сайт: <https://xn--80acjdmrxh5dyc.xn--p1ai/about/>.

Наш корр.

• 1 октября — Международный день пожилых людей



Дорогие наши ветераны и все представители старшего поколения! Сегодня мы выражаем вам искреннюю любовь и безграничное уважение, благодарим за терпение, сердечность, умение дать мудрый совет и поддержать в трудную минуту. Забота о пожилых людях — долг каждого из нас. В наших силах сделать так, чтобы они не чувствовали себя одинокими, всегда были окружены вниманием и теплом. От всей души желаем вам крепкого здоровья на долгие годы, душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

Администрация Алексеевского сельского поселения.

Дорогие наши ветераны! Сердечно поздравляем вас с праздником, Днем пожилого человека! Работая, или находясь на заслуженном отдыхе, вы даете нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время. Желаем вам здоровья и долголетия, сил и терпения, пусть дети и внуки вас только радуют, солнечных дней и хорошего настроения!

Администрация Аржановского сельского поселения.

Уважаемые представители стар-

шего поколения! От всей души поздравляем вас с теплым и сердечным праздником — Днем пожилого человека! Неофициально 1 октября называют Днем добра и уважения. Поэтому хочется пожелать, чтобы таких дней было в вашей жизни как можно больше. Примите самые искренние пожелания душевного тепла и счастья, крепкого здоровья, бодрости духа и долголетия, радости и домашнего уюта! Пусть прожитые вами годы станут для вас предметом гордости, а для окружающих — источником мудрости и жизненного опыта.

Администрация Большебабинского сельского поселения.

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда! От всей души поздравляем вас с теплым и сердечным праздником — Днем пожилого человека! Эта дата — не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам — нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, пожилым жителям за многолетний добросовестный труд, за ваш опыт, доброту и мудрость! От всей души желаем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни, оптимизма, веры, надежды и любви!

Администрация Краснооктябрьского сельского поселения.

Уважаемые представители стар-

Примите наши поздравления!

праздником — Днем пожилого человека! Очень хочется, чтобы вы встретили свой праздник в добром здравии, в хорошем настроении, в кругу родных и своих друзей. Пусть возраст опыта и мудрости сопровождается комфортом и уважением, а «осень жизни» будет уютной и теплой. Пусть прожитые годы станут предметом гордости, а для окружающих — источником мудрости и жизненного опыта. Пусть вас всегда согревает забота и любовь близких людей!

Администрация Ларинского сельского поселения.

Дорогие жители Реченского поселения — представители старшего поколения! Поздравляем вас с Международным днем пожилых людей! В этот день мы с особой теплотой говорим о людях старшего поколения, у которых за плечами замечательные достижения и бесценный жизненный опыт. От всего сердца желаем вам крепкого здоровья и активного долголетия, душевного тепла и счастья. Пускай в доме царит благополучие, здоровья хватит на долгие годы, а в отношениях окружающих к вам преобладает уважение и почет, любовь и забота.

Администрация Реченского сельского поселения.

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда, жители старшего поколения Рябовского поселения! Примите самые искренние поздравления с Международным Днем пожилых людей. Этот праздник — символ единства и преемственности поколений, связи времен. Хочется, чтобы ваша душа оставалась молодой, задорной и красивой, чтобы вашей энергии и бодрости позавидовали многие, ведь возраст измеряется не годами, а состоянием души. Пусть вас никогда не посещает уныние, всегда

будет рядом родные и близкие люди. С праздником!

Администрация Рябовского сельского поселения.

Уважаемые ветераны, пенсионеры и представители старшего поколения! От всей души поздравляем вас с теплым и сердечным праздником — Днем пожилого человека! Для всех нас это особый праздник. В нем — тепло и сердечность, уважение и любовь. В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к нашему району! Желаем вам деятельного долголетия, здоровья, хорошего настроения в кругу близких и любящих людей. Благополучия и тепла каждому дому!

Администрация Солонцовского сельского поселения.

Дорогие наши ветераны! День пожилого человека — теплый и сердечный праздник. Сегодня в вашем лице мы чувствуем наших родителей, наставников, земляков, которые создавали, защищали и сохраняли все, чем по праву гордимся. Примите искренние слова благодарности и признательности за ваш труд, силу духа, искреннюю любовь к родине и неоценимый вклад в ее развитие. Вы — наша живая история, пример высокой нравственности, жизненного оптимизма и духовной культуры. Крепкого вам здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Администрация Стеженского сельского поселения.

Уважаемые ветераны войны и труда, люди старшего поколения! От всего сердца поздравляем вас с Днем пожилых людей — праздником мудрости и добра! Сегодня есть прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности нашим отцам и мате-

рям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, всем пожилым людям. Пусть ваши заслуженные годы не станут поводом для уныния, а жизненных сил хватит надолго! Желаем вам здоровья, бодрости духа, долгих счастливых лет жизни, любви и внимания со стороны родных и близких! С праздником!

Администрация Трехложинского сельского поселения.

Уважаемые пенсионеры, ветераны! Первое октября — это ваш день. Примите самые искренние поздравления с Международным днем пожилых людей! Сегодня — время напомнить вам о том, что мы любим вас, признательны за ваш труд, за терпение и выдержку! Мы благодарны вам за то, что вы есть рядом с нами. Желаем вам самого главного — здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут. Счастья вам и благополучия!

Администрация Усть-Бузулукского сельского поселения.

Дорогие наши ветераны! Сердечно поздравляем вас с Днем пожилого человека! Работая или находясь на заслуженном отдыхе, вы даете нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. Вы всегда верили в лучшие времена и учили нас этому. Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время. Желаем вам здоровья и долголетия, сил и терпения, пусть дети и внуки вас только радуют, солнечных дней и хорошего настроения!

Администрация Шарашенского сельского поселения.

• **Общественная инициатива****«Союз ветеранов ГВГ»****пополняет свои ряды**

Новая общественная организация, созданная в прошлом году в Алексеевском районе, ведет активную работу



В последний день августа **Союз ветеранов ГВГ** отметил 25-летие вывода войск из Германии. На торжественном мероприятии, прошедшем в г. Волгограде, присутствовал руководитель Алексеевского местного отделения «Союз ветеранов ГВГ» Иван Николаевич Медведев. Чуть позже Алексеевские ветераны Группы войск в Германии встретились на общем собрании в х. Рябовском.

На сегодняшний день Алексеевское местное отделение «Союз ветеранов ГВГ» насчитывает чуть больше тридцати человек, 12 из которых проживают в Рябовском сельском поселении. Именно поэтому собрание по поводу юбилейной даты вывода войск из Германии было решено провести на данной территории. В мероприятии принял участие и глава Рябовского сельского поселения М.И. Важов, который поздравил собравшихся с праздничной датой.

Самым торжественным моментом стало награждение членов Союза памятными медалями «25 лет вывода войск из Германии». Всего в Алексеевском районе такую награду получили 23 человека – все они в свое время проходили службу в Германской Демократической Республике. Помимо этого на собрании большое внимание было уделено работе по укреплению местного отделения «Союз ветеранов

ГВГ» как организационно, так и численно, а также привлечению большего числа его членов к активной деятельности в достижении уставных целей.

— Сегодня тема Великой Отечественной войны для россиян, в особенности членов нашего «Союза ветеранов ГВГ», крайне чувствительна, — выразил свое мнение И.Н. Медведев. — К ней мы имеем самое прямое отношение. Группа войск была образована на территории Германии в результате Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В течение долгого времени контингент советских войск, словно холодный душ, остужал горячие головы натовских стратегов. Мы честно исполнили свой долг — берегли покой нашей Родины. И сегодня можем и хотим быть полезными России. Поэтому работа Союза заключается не только в оказании помощи ветеранам при решении различных социальных задач. Мы планируем принимать активное участие в проведении патриотических мероприятий на всех уровнях.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: председатель МО «Союз ветеранов ГВГ» Н.И. Медведев (второй справа) и члены «Союза», проживающие в Рябовском поселении.

Фото из архива Н.И. Медведева.

• **Новости АПК****В Волгоградской области расширяют инструменты поддержки начинающих фермеров**

Защита проектов участников конкурса «Агростартап» состоялась в комитете сельского хозяйства Волгоградской области — в 2019 году помимо региональных грантов начинающим и опытным фермерам доступна финансовая поддержка в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Конкурсанты также смогут привлечь дополнительные заемные ресурсы на выгодных условиях — этому будет способствовать подписанное сегодня между профильным ведомством и Волгоградским филиалом Россельхозбанка соглашение о сотрудничестве.

По информации регионального комитета сельского хозяйства, к участию в конкурсе допущено 58 претендентов. Лидером по количеству заявок, прошедших заочный этап, стал Среднеахтубинский район — 12 представителей муниципалитета защищали перед экспертами свои инициативы; по шесть участников представили Николаевский и Палласовский районы.

Напомним, с 2019 года поддержка агробизнеса в Волгоградской области вышла на более высокий уровень. Малые формы хозяйствования получили новые возможности благодаря участию региона в нацпроекте и реализации федеральной программы «Система поддержки фермеров и развития сельской кооперации» — впервые государственная помощь будет осуществляться посредством гранта «Агростартап». При этом получателем может стать как глава КФХ, так и не имеющий такого статуса житель области — в этом случае победитель конкурса в течение 15 дней должен зарегистрировать свое КФХ в налоговых органах и приступить к работе.

Размеры гранта зависят в зависимости от направления: на реализацию проекта по разведению крупного рогатого скота можно привлечь до трех миллионов рублей, по всем другим отраслям — до полутора миллионов рублей. Если же фермер намерен направить часть гранта на формирование неделимого фонда сельскохозяйственного потребительского кооператива, членом которого он является, то размер поддержки увеличится до четырех миллионов рублей для животноводческих хозяйств и до

двух миллионов — для прочих КФХ. При этом 10% всех затрат согласно бизнес-проекту должен обеспечить сам участник конкурса.

Вместе с тем продолжается реализация других программ стимулирования АПК — в 2014 году это направление определено губернатором Андреем Бочаровым как стратегическое. За прошедшие пять лет получателями региональных грантов уже стали около 400 фермеров и кооперативов во всех районах области. Так, в 2018 году поддержку получили 66 начинающих фермеров на общую сумму свыше 140 миллионов рублей — количество получателей возросло в 2,6 раза. При этом приоритет отдан развитию животноводства: размер гранта по таким проектам увеличен до 2,9 миллиона рублей. Кроме того, 20 семейных животноводческих ферм получили порядка 133 миллионов рублей — по сравнению с 2014 годом количество получателей увеличилось в 2,8 раза. В результате системной работы по поддержке малого агробизнеса поголовье крупного рогатого скота в КФХ региона возросло на 30%, поголовье овец — на 18%, количество птицы — на 51%.

Также регион активно сотрудничает с крупнейшими финансовыми институтами страны. Так, в 2017 году между руководством Волгоградской области и «Россельхозбанком» подписано соглашение о сотрудничестве — при участии сторон уже реализуются проекты в различных сферах. Усилить эту работу по направлению поддержки фермерских хозяйств позволит подписанное сегодня соглашение между региональным представительством банка и комитетом сельского хозяйства. По словам заместителя губернатора Волгоградской области — председателя комитета сельского хозяйства Василия Иванова, это позволит начинающим сельхозтоваропроизводителям планировать свои действия и приобретать все необходимое для ведения хозяйственной деятельности. Как отметил директор филиала Андрей Гавриленко, в дополнение к гранту банк может предложить финансовые программы для эффективной реализации стартапов. Кроме того, представители кредитной организации планируют оказывать консультационную, организационную и информационную поддержку.

Пресс-служба областной администрации.

• **Акции****Мы должны знать свои корни и традиции предков**

Жители Алексеевского района смогут вместе со всеми россиянами принять участие в «Большом этнографическом диктанте»

В преддверии Дня народного единства, по традиции, состоится Международная акция «Большой этнографический диктант». Культурно-просветительский проект реализуется четвертый год подряд, расширяя свои границы: в прошлом году диктант написали 392 тыс. человек на 4567 площадках в России и за рубежом.

Как сообщает региональное информбюро РИАЦ, «БЭД-2019» пройдет 1 ноября. Цель мероприятия — оценка уровня этнографической грамотности населения, их знания о народах, проживающих в Российской Федерации. Пройти испытание, включающее 30 тестовых заданий: 20 федеральных вопросов и 10 региональных, — может любой желающий независимо от пола, возраста, национальности, гражданства или религии. Для всех установлено единое время — 45 минут. Вместе с инструктированием мероприятие займет 60 минут. Максимальная сумма баллов за правильные ответы — 100.

Впрочем, для тех, кто по каким-либо причинам не сможет проверить свои знания на региональных площадках, организуют онлайн-тестирование. Оно будет доступно на официальном сайте с 1 ноября с 11.00 (мск) по 4 ноября 2019 года, до 23.59.

Как отмечают организаторы — Федеральное агентство по делам национальностей (ФАДН) совместно с Министерством национальной политики Удмуртии и Институтом этнологии и антропологии Российской академии наук, ежегодно «Большой этнографический диктант» привлекает внимание к этнографии, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений.

Наш корр.

• **Даты****Аграрный университет отметил 75-летний юбилей**

Выпускники ВолГАУ достойно реализуют масштабные проекты в сфере АПК

75-летие один из ведущих аграрных вузов страны встречает обновленным. 20 сентября на базе университета состоялось открытие сразу нескольких инновационных образовательных и научных площадок. С реализацией проектов по внедрению современных подходов к подготовке кадров, а также организацией исследовательской работы ознакомились губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров, директор Департамента научно-технологической политики и образования Минсельхоза России Нина Иванова.

Сегодня университет является не просто крупным образовательным центром подготовки кадров для АПК — на его базе формируется инновационный кластер по практическому внедрению в производство научных разработок. Кроме того, это современная диалоговая площадка представителей агробизнеса и научного сообщества.

«В 1944 году, всего через полтора

года после победы в Сталинградской битве, Совет народных комиссаров СССР постановил открыть Сталинградский сельскохозяйственный институт, и уже в октябре прозвенел первый звонок для первых 400 студентов. На их плечи легло восстановление, послевоенное развитие всего сельскохозяйственного комплекса Волгоградской области, а также соседних регионов. Опыт, высокий уровень подготовки руководящего, профессорско-преподавательского состава, серьезные требования к отбору студентов позволили сформировать в учебном заведении особый профессиональный климат и традиции. Более 72 тысяч выпускников достойно представляли и представляют родную альма-матер в Волгоградской области, в России, странах ближнего и дальнего зарубежья — эффективно организуют сельхозпроизводство, обеспечивают продовольственную безопасность нашей страны, занимаются наукой, селекционной работой, реализуют масштабные проекты в сфере АПК. Занимаются

по-настоящему любимым делом, делом всей жизни, — отметил Андрей Бочаров. — От имени жителей Волгоградской области поздравляю ветеранов, руководство, преподавателей, студентов, аспирантов и выпускников с 75-летием аграрного университета».

Важным событием стало открытие в вузе сразу нескольких инновационных площадок в дополнение к созданным ранее. Распахнул свои двери центр «Агромир будущего» — креативное молодежное научное пространство ориентировано на развитие творческого потенциала студентов и вовлечение их в научно-исследовательскую деятельность. Здесь помимо лекций и мастер-классов пройдут занятия в творческой лаборатории по генерации идей и осуществлению проектной и грантовой деятельности.

Новый российско-узбекский центр прикладной генетики, селекции и семеноводства хлопчатника позволит проводить совместные исследования в сфере производства хлопкового волокна в почвенно-климатических условиях Волгоградской области.

Кроме того, открылся новый учебный корпус Института непрерывного образования: объект включает семь оборудованных аудиторий и научную библиотеку — здесь будут повышать уровень подготовки специалистов среднего звена по 15 направлениям.

Также состоялась презентация учебно-научно-производственного комплекса аквакультуры и биотехнологий в партнерстве с компанией «Агроматик» — это позволит вывести исследования в области рыборазведения на новый уровень. На внедрение инноваций в российское кормопроизводство ориентирован научно-испытательный центр безопасности кормов и добавок в птицеводстве — над развитием площадки вуз работает совместно с компанией «МегаМикс». Помимо этого на базе вуза действует центр генетического потенциала плодовоовощных культур и винограда.

Вопросы создания в области привлекательных для нового поколения условий, применения современных подходов к подготовке востребованных экономикой региона кадров —

на контроле губернатора. Эти темы были в центре внимания на встрече с участниками проектов «Молодые профессионалы», «Пятый семестр». Решение задачи по обеспечению специалистами сферы АПК, которая в Волгоградской области в последние пять лет получила мощный импульс для развития, идет сразу по нескольким направлениям. Между комитетом сельского хозяйства, Волгоградским государственным аграрным университетом и районными администрациями заключено соглашение, способствующее трудоустройству выпускников вуза. Так, в 2019-м по целевому набору ВолГАУ окончили 73 «целевика» из всех районов. Кроме того, молодые специалисты активно участвуют в программах, ориентированных на создание комфортных условий в селах. Добавим, АПК в 2014 году губернатором определено в качестве стратегического направления развития региона в целом.

volgograd.ru

• Обратите внимание!

На консультацию к специалистам

Уважаемые родители! У вас возникают вопросы, связанные с воспитанием, обучением и развитием ребенка, то вы можете обратиться в консультационные пункты образовательных организаций Алексеевского муниципального района и получить бесплатную услугу психолого-педагогической, методической и консультативной помощи гражданам, имеющих детей, от специалистов: руководителей, учителей, воспитателей, педагогов-психологов, учителей-логопедов, социальных педагогов.

На консультацию к специалистам можно записаться в журнале Консультационного пункта по месту жительства.

Услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи – это услуги, оказываемые получателям (родителям, законным представителям детей, а также гражданам, желающим

принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей) по вопросам обучения и воспитания ребенка.

Услуга оказывается как однократная помощь получателю, в форме консультирования по возникшим вопросам. Конкретное содержание услуги (психологическая, педагогическая, методическая, консультативная помощь) определяется при обращении за получением услуги, исходя из потребностей обратившегося гражданина.

Основной целью оказания услуг является создание условий для повышения компетентности родителей в вопросах образования и воспитания.

Отдел образования администрации Алексеевского муниципального района.

3 октября РДК ст.Алексеевская

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

БОЛЬШОЙ ВЫБОР МЕХА КОЖА ДУБЛЁНКИ ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ женский и мужской ассортимент

РАССРОЧКА (до 2-х лет)

Акция проводится до 31 декабря 2019 года. Подробности акции уточняйте у продавца или по тел.: +7 988 852 52 66. Ген. лиц. Банка России ОАО «ОТП Банк» №2786 BELANAMEN@mail.ru ИП Щетков А. И. ИНН 262509654395, ОГРН 314265128200251 тел.: +7 988 852 52 66

Служба рекламы: 3-23-05.

Поздравляем

С юбилеем **Андрея Александровича Кузнецикова (01.10)**. Хотим Вам пожелать удачи, Успеха в жизни, ярких дел, Чтоб Вы с улыбкой - не иначе Встречали каждый новый день!
Администрация ОАО «Аржановское».

С днем рождения **Виктора Алексеевича Зоткина (02.10)**. Пусть согреют Вас в холода Теплота и сердечность общения! Пусть сбывается все и всегда, Но особенно – в Ваш день рождения!
Администрация ООО «Дальний».

С днем рождения **Василия Михайловича Лопарева (01.10)**. Пусть сегодня, в день рождения, Улыбается природа, За окном и в этом доме Будет ясная погода!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С днем рождения **Антон Александровича Козловцева (02.10)**. Пусть этот день запомнится надолго, Запомнятся все теплые слова, Большого счастья, крепкого здоровья Желаем мы на долгие года.
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

• Новости спорта

Наши на первом месте!

21 сентября 2019 года в городе Михайловка состоялось открытое первенство по волейболу среди юношей 2005 -2007 г.р.



В соревнованиях принимали участие 6 команд: г. Михайловка-1, г. Михайловка-2, г. Серафимович, р/п Елань, ст. Алексеевская-1 (Сергей Арефьев, Константин Смольянов, Евгений Дорофеев, Виталий Ключ, Андрей Бедрин, Кирилл Соловьев и Артем Сапронов) и ст. Алексеевская-2 (Дмитрий Клинов, Артём Перфильев, Алексей Иосифов, Кирилл Ларин, Дмитрий Рыбов, Кирилл Медведицков, Александр Казаков и Кирилл Канавин).

Первыми сыграли команды Михайловка-1 и Алексеевская-1. Со счетом 2:0 победу одержали наши спортсмены. Следующая игра состоялась между командами ст. Алексеевской. В этой игре одержала победу команда Алексеевская-1 со счетом 2:0. Далее

сыграли Алексеевская-2 и Михайловка-1. И здесь наши ребята были лучшими. В игре за третье и четвертое места вступили в борьбу команды Алексеевская-2 и р/п Елань. В упорной борьбе команда Алексеевская-2 одолела соперника со счетом 2:0. В финале встретились команды Алексеевская-1 и города Серафимович. Юноши Алексеевского района показали высокий профессионализм и одержали победу над соперниками со счетом 2:0.

По итогам соревнований первое место заняла команда Алексеевская -1, второе место - г.Серафимович, третье место - Алексеевская- 2. Победители и призеры были награждены Почетными грамотами.

Андрей БЕДРЕИН, участник соревнований. Фото из архива ДЮСШ.

• Смотри «цифру»

Шоу. Что готовит нам новый телесезон 2019?

Фредди Меркьюри пел: «Show must go on!» («Шоу должно продолжаться!»), но вы рискуете все пропустить и оказаться у черного экрана телевизора, если вы принимаете аналоговый сигнал. 14 октября прекратится аналоговое вещание в Волгоградской области. Если вы хотите дальше смотреть телевизор и следить за новыми выпусками популярных шоу, то настройте цифровое эфирное ТВ и принимайте 20 каналов в хорошем качестве бесплатно.

Шоу. Что готовит нам новый телесезон 2019?

На НТВ стартует необычное шоу талантов. Необычное оно, потому что автомобильные непрофессиональные водители пройдут испытания и покажут трюки, с которыми раньше могли справиться только опытные каскадеры. Телезрители увидят испытания с огнем, специальной техникой, игру в хоккей и боулинг прямо на авто. В жюри первый российский пилот «Формулы-1», известный автогонщик, пилот программы SMP Racing Виталий Петров и журналист, автомобильный эксперт, в прошлом автогонщик Михаил Горбачев и известный автолюбитель Николай Фоменко.

Развлекательный канал «Пятница» приготовил бомбу. Ведущим нового сезона главного шоу о путешествиях «Орел и Решка» станут Анастасия Ивлеева и Андрей Бедняков. «Я успела не на шутку соскучиться по путешествиям, по команде, да и вообще по атмосфере, в которой создается трэвел-шоу. Я думаю, что у нас с Андреем получится прекрасный дуэт! Хочется дарить эмоции, общаться со зрителями, смешить их, рассказывать всякие интересные и отдавать всю положительную энергию», - говорит Настя Ивлеева. «Я пока не могу сказать, рад возвращению или нет. Это будет зависеть от того, сколько раз мне будет выпадать «золотая» карта. Но, безусловно, вернуться в этот проект приятно. Я уже успел 856 раз удивиться, 17 раз разочароваться, 954 раза восхититься и 3627 раз устать, все-таки возраст. Теперь со мной постоянно ходит доктор. Вдруг Андрюше станет плохо и нужно будет поставить капельницу. И конечно, я очень соскучился по зри-

телям. Ведь именно для них и благодаря им «Орел и Решка» выходит уже столько лет. Жду встречи с вами, мои сахарные. Я буду в плаще и с Гвоздикой. Включайте ваши телевизоры и наслаждайтесь этим сезоном!», - отметил Андрей Бедняков.

На канале «ТВ-3» Ксения Собчак будет брать интервью у реально существовавших личностей из прошлого. Пилотный выпуск уже сняли с Владимиром Лениным, из которого перевоплотился Евгений Стычкин. Шоу хорошо укладывается в околомистическую концепцию канала. Ждем новых неожиданных персонажей.

Канал ТНТ решил реанимировать популярное шоу «Холостяк», но придать ему новую форму. Теперь героев два: Тимур Батрутдинов и Ольга Бузова. Оба не сумели найти вторую половину на предыдущих шоу, поэтому теперь будут искать партнеров друг для друга. А если не найдут, то поженятся.

На СТС считают, что новое - это хорошо забытое старое. Канал возродил культовый «Форт Боярд», где звезды, объединившись в команду, выполняют задания на логику и выносливость, перемещаясь по старой крепости у побережья Франции. Ведущим стал Сергей Шнуров. Также на канале появятся новые выпуски шоу «Дело было вечером» с ведущим Михаилом Шацем, «Шоу выходного дня» с Антоном Лирником и Романом Юнусовым, «Шоу Уральских пельменей», а еще комедийный проект «Русские не смеются», продюсерами которого стали Сергей Светлаков и Александр Незлобин.

Новый сезон стартует и на телеканале «Культура». Шестой сезон проекта «Большая опера» начнется уже в октябре, а 27 декабря в Большом зале Московской государственной консерватории состоится гала-концерт. Второй сезон музыкального проекта «Квартет 4х4» представит зрителям соревнование 16 новых квартетов различных составов из разных городов России и из ближнего зарубежья.

Следить за этими и другим новинками федеральных каналов можно без абонентской платы, подключив цифровое эфирное телевидение. По вопросам подключения и выбора приемного оборудования работает круглосуточная федеральная горячая линия 8 800 220 20 02 и сайт СМОТРИЦИФРУ.РФ

Закупаем коров до 100 р/кг, быков, телок. Тел.8.937.714.77.77.

Закупаем свиней живым весом от 105 до 115 руб/кг; свежее сало; быков от 125 до 135 руб/кг. Тел.8.961.075.29.09, Валерий.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области напоминает, что срок уплаты земельного налога, транспортного налога, а также налога на имущество физических лиц за 2018 год истекает 2 декабря 2019 года.

При неполучении до 1 ноября налогового уведомления налогоплательщику необходимо обратиться в налоговую инспекцию либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».

Для получения более подробной информации можно позвонить по телефону: (+784456)3-10-49, (+784442)4-29-56.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редкая земля истории...

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

И.о. главного редактора - **Н.А.ГОЛУБЕВА**. Тел. 3-19-49

Выпуск № 118 (12152) от 1 октября 2019 г.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский райК». Адрес: г.Новоанинский, пер. КЛибкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: http://prihoper34.ru; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Печать офсетная.
Объем 1п.л.
ТИРАЖ 4000
Эл.подписка - 43
Заказ № 224